

J. D. Logan

A. 819.1

~~D 53d~~

Mackey, Angus

DONALD MORRISON

## ERRATA.

Page 54, verse 2, line 3—For "Gesus" read "Jesus."

Page 57, 60th line—For "movod" read "moved."

Page 105, verse 3, line 3—For "Compton's hills," read "Compton's woods."

Page 106, verse 2, line 1—For "quickly" read "quietly."

Page 116, verse 3, line 5—For "through all them months of trial," read "through all those months of trial."

BY OSCAR DHU.

*Charles for  
"black"*